

Анотація дисципліни

Дисципліна	Виконання проєктних дій
Рівень	Другий (магістерський) рівень
Семестр	2 семестр
Лектор	Мирошниченко Юлія Олександрівна
Мова викладання	українська
Відповідність навчальному плану	Обов'язкова/Вибіркова
Кількість кредитів	5 кредитів ECTS
Робоча програма	150 годин, додатковий семестровий контроль ; передбачена курсова робота.
Рекомендовані передумови (компетенції)	Базові знання щодо даної дисципліни: компетентності, отримані у результаті вивчення дисциплін: «Управління проєктами», «Планування проєктних дій».
Мета	Метою навчальної дисципліни є досягнення студентами сучасного конструктивного, фундаментального мислення та системи спеціальних знань у галузі управління проєктами, зокрема, при виконанні проєктних дій, та здатності їх використовувати у сфері проєктного менеджменту.
Цілі модуля/Результати навчання	<ul style="list-style-type: none"> - Критично осмислювати, вибирати та використовувати необхідний науковий, методичний і аналітичний інструментарій для управління в непередбачуваних умовах. - Ідентифікувати проблеми в організації та обґрунтовувати методи їх вирішення. - Обґрунтовувати та управляти проєктами, генерувати підприємницькі ідеї. - Планувати діяльність організації в стратегічному та тактичному розрізах. - Мати навички прийняття, обґрунтування та забезпечення реалізації управлінських рішень в непередбачуваних умовах, враховуючи вимоги чинного законодавства, етичні міркування та соціальну відповідальність. - Вміти делегувати повноваження та керівництво організацією (підрозділом). - Вміти планувати і здійснювати інформаційне, методичне, матеріальне, фінансове та кадрове забезпечення організації (підрозділу). <p>Зазначені результати навчання з дисципліни реалізують такі загальні та фахові компетентності зі спеціальності:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. - Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і реалізовувати відповідні стратегії та плани. - Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів організації. - Здатність розробляти проєкти, управляти ними, виявляти ініціативу та підприємливість. - Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та забезпечувати їх реалізацію.
Зміст модуля	Оцінка ходу виконання проєкту

(Перелік тем)	Моніторинг та контроль виконання проєкту Коригування процесів виконання робіт проєкту Виконання процесів управління змістом Виконання процесів управління часом Виконання процесів управління вартістю Виконання процесів управління якістю Виконання процесів управління ризиком Забезпечення трудовими ресурсами фази виконання проєкту Програмно-технічне забезпечення управління фазою виконання проєктом Виконання процесів управління закупівлями Застосування заходів з ліквідації небажаних відхилень Оцінювання результатів проєктної діяльності Передача продукту користувачам Сталий розвиток при виконанні проєктних дій
----------------------	---